Bydgoszcz, dn. 01. 12. 2011 r.
ZP – 331-19/11       
Dot.: „Zakup energii elektrycznej dla potrzeb Opera Nova w Bydgoszczy”
Wyjaśnienia i odpowiedzi na zadane pytania przez Wykonawcę biorącego udział w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego.
Wykonawca biorący udział w/w postępowaniu w dniu 30. 11. 2011 roku za pomocą faksu zadał Zamawiającemu następujące pytania:
Pytanie nr 1: W Załączniku nr 1 do SIWZ – Oferta przetargowa- widnieje taryfa B21s. Prosimy o sprecyzowanie w/w grupy taryfowej, gdyż w obowiązującej taryfie dla usług dystrybucji takiej nie ma.

Odpowiedź: Określenie „Grupa taryfowa B21s” została podana omyłkowo. Powinna być grupa „B21”.

Pytanie nr 2: Czy dla obiektu rozliczanego w grupie taryfowej B21, układ pomiarowy jest dostosowany do zasady TPA?

Odpowiedź: Budynek, przy ul. Ludwikowo 12 w Bydgoszczy, który ma być rozliczany według taryfy B21 jest aktualnie w modernizacji. Opera NOVA wystąpiła do „Enea Operator” o wydanie warunków przyłączeniowych dla budynku po modernizacji. Do 30. 09. 2012 r. układ pomiarowy zostanie dostosowany do zasad TPA.

Pytanie nr 3: Czy jest to druga zmiana sprzedawcy? Jeżeli nie, to niemożliwe jest zawarcie umowy z dniem obowiązywania od 01. 01. 2012 r.

Odpowiedź: Aktualnie ogłoszony przetarg jest próbą pozyskania trzeciego sprzedawcy. W 2010 r. energie elektryczną dostarczała firma PKP Energetyka. W 2011 r. energie elektryczną dostarczała firma FITEN S.A.
[image: image1.jpg]Zastepca
ds. In





